



Vabljeni v soboto, 15. junija, na druženje od 18. ure dalje v Športnem parku na Vrhniki!

B. K. Zavod Ivana Cankarja Vrhnika

NOČ NA VRHNIKI 2019

Po devetnajstih letih vročih noči, nepozabnih glasbenih nastopov, velikih zvezdnških imen, nepreglednih množic zabave željnih ... je kar težko naštetiti vse glasbenike, ki so že zasedali veliki oder Noči na Vrhniki.

In po devetnajstih letih je za organizatorje velik izziv, koga sploh še pripeljati v goste. Vprašali smo nekaj potencialnih obiskovalcev in odgovor se je ponudil kar sam.

Od Plestenjaka, Big Foot Mame, Kingstona do Mambo Kingsov

»Spet bi se radi zabavali s tistimi, ki so nas na Vrhniki najbolj navduševali že v preteklih devetnajstih letih,« je bilo najpogosteje slišati. Pa smo nekoliko prelistali stare biltene, si ogledali fotogalerije, pregledali vsečke in komentarje s spletnih omrežij, zbrali še nekaj vtisov s terena in tukaj je šopek tistih, ki so vas najbolj prepričali (poleg Jasmina Stavrosa).

Jan Plestenjak, fant, ki se je v vseh letih prelevil v zrelega moža, fatalnega moškega in lahko samostojno napolni tudi največji

hram slovenskega športa – Areno Stožice, je bil eden prvih na vašem seznamu. Kakopak, Amore Mio, Moja ljubica, Iz pekla do raja, Lolita, Soba 102, Barka iz perja, Ona sanja o Ljubljani, Stara dobra ... so največji hiti s trinajstih albumov, ki jih prepevajo že cele generacije od najstnic do njihovih babic.

Big Foot Mama, kulna ljubljanska skupina, se zelo visoko uvršča tudi na lestvico naj noči na Vrhniki. Rokerji s šentiviške gimnazije so odrasli v očete, a ostrina njihovih besedil in kitarških solaz ne pojenja. Njihova 30-letnica je pred vrati, še pred tem pa postanek na Vrhniki za Malo nimfomanko, Vrn' se k men', Garbage, Rola se, Dolg nazaj, Fenomen, Tatoo, Oklep, Črn tulipan, Led s severa in še mnogo drugih z njihovega repertoarja večnih.

Kingston, idrijski zabavljači, so bili ena lo-

gičnih letošnjih izbir. Reno, Zvone, Dare, Klemen in Dejan so se namreč odločili, da 25 let glasbenega delovanja proslavijo tudi na Noči na Vrhniki, kot enem tistih prizorišč, kjer so vedno naleteli na odličan odziv publike. Tudi tokrat bodo preigrali svoje zimzelene Cela ulica nori, Daj, povej, daj, povej, Mini bikini, Bingo bango, Tri prste tekile, Ko sije luna na obalo, Mi delamo galamo ..., pri katerih noge poplesavajo kar same.

O skupini Mambo Kings ne gre izgubljeni besedi, saj so na odru Noči na Vrhniki že večkrat dokazali svoj nesporni zabavljaški sloves. Kralji žurov, veselice in jadranskih teras ne bodo manjkali niti letos, ko bodo Balerina, Romeo in Julija, Preko Beograda do Ljubljane, V mojem telesu, Pijemo danima in priredbe najbolj znanih žurerskih hitov odzvanjali do zgodnjega jutra.

Tudi Anzhe (iz Kranjske Gore, kot se rad pošali) je glasbeno skoraj dozorel na Vrhniki. Cover skladbe največjih svetovnih hitov na nekaj avtorske podlage so njegov največji atribut. Letos ga boste imeli prvič možnost slišati skupaj s spremljevalno skupino Moj band ... torej Anzhe in njegov band.

Poskrbljeno bo tudi za otroke – Argonavtska skrivnost

Seveda vas v športnem parku čakajo še druge stalnice Noči na Vrhniki, kot so otroška gle-

dališka predstava Argonavtska skrivnost, plesna animacija, zabavišni park, bogata gostinska ponudba ... opolnoči pa tradicionalen ognjemet. Ker je Noč na Vrhniki uvod v sončno, toplo in veselo poletje, naj bo takšno tudi razpoloženje obiskovalcev prireditve. Zabavajte se varno in predvsem odgovorno.

Noč na Vrhniki še naprej ostaja (ena redkih tako velikih) prireditev brez vstopnine, zato se s podporo naših zvestih pokroviteljev lahko prepustite zabavi popolnoma brezplačno. Organizatorji pa obljublamo, da vam bo Noč na Vrhniki spet ostala v prijetnem spominu vsaj do naslednjega leta, ko bomo skupaj proslavili 20. obletnico.

Skratka, vabljeni v soboto, 15. junija, na druženje od 18. ure dalje v Športnem parku na Vrhniki!

Dogodki v okviru letošnjega Argonavtskega festivala na Vrhniki

Slovesno odprtje Argonavtskega festivala 2019

V petek, 14. 6. 2019, od 21. ure do 1. ure po polnoči v Športnem parku Vrhnika

Dalmatinski večer s klapami: Šufit, Kampanel, Mali grad

Noč na Vrhniki 2019

V soboto, 15. 6. 2019, od 18. ure do 4. ure zjutraj v Športnem parku Vrhnika

Nastopili bodo:

- JAN PLESTENJAK
- BIG FOOT MAMA
- KINGSTON
- MAMBO KINGS

Otroški program ob 18. uri: Argonavtska skrivnost, otroška predstava, plesna delavnica in nastop »Zapleši z Urško«, cheer skupina Žabice, Plesna šola 5-ka.

Veličasten ognjemet.

Salsation in Zumba party

V ponedeljek, 17. 6. 2019, od 18. do 21. ure v Športnem parku Vrhnika

Tradicionalni OPEN AIR party na Vrhniki v sklopu festivala Argonavtski dnevi!

Moment na Vrhniki

V torek, 18. 6. 2019, od 21. ure do 22.30 v bazenu na Vrhniki

V okviru ARGONAVTSKIH DNI bomo z avtorskim projektom Moment nastopili na Vrhniki, in sicer v bazenu (v primeru slabega vremena pa v Cankarjevem domu na Vrhniki).

Večer smeha

V sredo, 19. 6. 2019, od 21. ure do polnoči v bazenu na Vrhniki

Po enoletnem predahu se na Vrhniko vrača Argonavtski festival in z njimi tudi stand up večer, na katerem vas bodo tokrat zabavali Dino Kapetanović, Kaja Grozina in Sašo Stare.

Dionizov petek

V petek, 21. 6. 2019, od 16. ure do 3. ure zjutraj na Stari cesti na Vrhniki

Tradicionalni petek na Stari cesti na Vrhniki bo letos še posebej zanimiv. Po vzoru odprtih kuhinj bodo od 16. ure dalje pred vašimi očmi nastajale različne kulinarčne dobrote. Degustacijo hrane bodo obiskovalci plačevali s kuponi, pri gostincih pa bo mogoče jedi kupovati tudi z gotovino.

POGUM! Argonavtski festival!

Si predstavljate? Pred več kot 3.000 leti z ladjo iz lesa pluti po neznanih vodah. Mimo novih krajev. Takih in drugačnih ljudi. Nekateri so bili veseli prihoda. Drugi odhoda. Nora pot! Pot, polna dogodivščin, nevarnosti, težav, ovir ... Jazon in argonavti, starogrški junaki, se niso ustrašili izzivov. Imeli so pogum. In bili bogato nagrajeni. Z zlatim runom!

Tudi vsak od nas se velikokrat znajde pred razpotjem, odločitvami, novim začetkom. A za prvi korak vsakdo potrebuje – pogum. Da naredi nekaj drugače, nekaj novega. Kljub morebitnim kritikam ali celo neuspehu. Pa vendar je kljub slednjemu nagrajen. Nagrajen z izkušnjo in z dejstvom, da si je upal, da je imel – pogum.

Na Vrhniki smo letos pokazali pogum in skušali naredi nekaj novega, drugačnega. Najprej z imenom dogodka. Odločili smo se, da naredimo korak naprej, da Argonavtski dnevi prerastejo v festival, Argonavtski festival. Festival dobre glasbe, nore zabave, odlične kulinarike, novih izzivov ... Že odprtje bo drugačno kot do sedaj. Ker so argonavti dovršen del poti opravili ob

hrvaški obali, bomo spoznali njihovo pesem prav iz krajev, ki so jih odkrivali argonavti. Vabljeni na Dalmatinski večer s klapami. Z nami bodo klape Šufit, Kampanel in Mali grad.

Argonavtski festival ne bi bil to, kar je, brez Noči na Vrhniki. Če je prvi večer prežet s čudovitimi spevi naših sosedov, smo se letos odločili, da bo povsem slovensko obarvan: Jan Plestenjak, Big Foot Mama, Kingston, Mambo Kings ... Prepogumno? Prepričani smo, da bo vsak obiskovalec nagrajen z nepozabno nočjo, ki ga bo odnesla po valovih divjih ritmov zlatemu runu naproti. Če bi grški junaki obiskali Noč na Vrhniki, bi zagotovo menili, da je zlato runo ognjemet, ki ga pripravijo vrhniški mojstri pirotehnik iz podjetja Hamex. Ko se začne nebo svetiti v ritmič glasbe ... Nepozabno!

Zberite letos tudi vi pogum in obižite Vrhniko v času Argonavtskega festivala. Na voljo bo raznoliko dogajanje z različnimi športnimi, turističnimi in kulturnimi prireditvami. Če že dolgo niste trenirali trebušnih mišic, ste dobrodošli na večer smeha. Če imate radi različne okuse, obižite tekmovalno barmanov. Če bi želeli preizkusiti svoje brbončice, je Dionizova noč s festivalom hrane, kjer boste lahko zaužili najdaljši vrhniški štrukelj, največjo pleskavico, kot nalašč



za vas. Kot argonavti boste lahko izkazali pogum na dogodkih, ki zahtevajo moč, kondicijo. Za vas smo pripravili argotlon, kjer se boste čez različne ovire prebijali proti cilju, ali pa se udeležite argonavtskega kolesarskega maratona z različnimi trasami od družinskih do najzahtevnejših.

Pisan program zahteva veliko poguma. Hvala vsem, ki ste izkazali pogum in nam pomagali izpeljati drugačen program pod novim imenom: Argonavtski festival. Hvala vsem! Od Kamnoloma Verd, Silika, MKeršmanca, Fortradea, Avtoveleke Čepon, Ateta, Spara, RCG, A1, Vargalanta, Avtohiše Seliškar ... do vseh prostovoljcev, gasilcev ... Hvala vsem in slehernemu izmed vas za pogum, dobro voljo in pomoč.

Pogum je potreben, da lahko vztrajamo pri tem, da je obisk prireditev brezplačen. No, nekaj potrebujete, da pridete ... POGUM!

Daniel Cukjati, župan občine Vrhnika